



## 「領展香港高爾夫球公開賽」於香港哥爾夫球會匯聚全城

**[香港，2024 年 11 月 19 日]** 「領展香港高爾夫球公開賽」已準備匯聚全城！今個星期於香港哥爾夫球會舉行的香港最歷史悠久的職業體育盛事 — 第 63 屆「領展香港高爾夫球公開賽」是高爾夫球歷史上僅有的兩個在同一個球場舉辦超過 60 年的球賽之一，與美國奧古斯塔俱樂部舉辦的美國大師賽齊名。

今屆賽事陣容鼎盛，最近狀態極佳的紐西蘭球手甘寶（Ben Campbell）將力爭衛冕，而三位大滿貫得主，包括 2013 年美國公開賽冠軍兼 2015 年香港高爾夫球公開賽冠軍羅斯（Justin Rose）、2018 年美國大師賽冠軍列特（Patrick Reed）和 2014 年美國公開賽冠軍佳馬（Martin Kaymer）都希望稱霸粉嶺球場，場上競爭定會一如以往的激烈。

已經五度來到粉嶺球場作賽的列特談到他喜歡重臨香港的原因，他說：「我認為最大的吸引之處必定是香港哥爾夫球會的粉嶺球場。每次我來到這裡，球場的狀態都是非常優秀。這個球場的特別之處在於它讓你用上球袋中的每一支球桿去應付各種挑戰，所以在這裡比賽絕對需要施展真功夫。」

今天，「領展香港高爾夫球公開賽 2024」官方新聞發布會在香港西九文化區戲曲中心舉行，為今個星期的賽事打響頭炮。出席嘉賓包括領展資產管理有限公司執行董事兼集團行政總裁王國龍先生及香港哥爾夫球會會長郭永亮先生。此外，活動亦得到香港青苗粵劇團成員的支持。

適逢第 63 屆賽事是香港哥爾夫球會 135 周年慶祝活動的重要一環，在慶祝歷史傳奇的同時，亦可展望將來。今屆參賽球手陣容中，不乏一些前途無限的年輕球手，包括來自南韓的美國 PGA 巡迴賽明星金柱亨（Tom Kim）和 2023 年亞巡賽最佳新秀球員兼首位在亞巡賽奪冠的本地球手許龍一（Taichi Kho）。

現年 22 歲的金柱亨已在兩項亞巡賽和三項美巡賽中奪冠，成為自活士 (Tiger Woods) 以來最年輕的美巡賽三連冠球手。去年，他在英國公開賽取得並列第 2 的佳績，在美國公開賽奪得並列第 8，今年 9 月於韓國仁川舉行的捷尼賽思錦標賽（Genesis Championship）中鬥至加洞賽並取得亞軍，差一點就能在 DP 世界巡迴賽上取得突破性的勝利。

本週舉行的「領展香港高爾夫球公開賽」也迎來新的突破和打開傷健共融的新篇章，賽事首次邀請了世界排名第一、現年 25 歲的英格蘭殘疾高爾夫球手普珀特（Kipp Popert）加入錦標賽陣容，他的出現也為賽事創造了另一里程碑。

「領展香港高爾夫球公開賽」將再次成為亞巡賽國際系列賽的十個賽站之一。除了賽事獎金有所提高外，國際系列賽排名中得分最高的球手將獲得下一季 LIV 高爾夫的參賽資格。2023 年度的賽事被評為國際系列賽之「年度最佳賽事」，參賽球手們更將香港哥爾夫球會粉嶺球場選為國際系列賽之「我最喜愛球場」之一。

今年，「領展香港高爾夫球公開賽」對球手來說也相當重要，賽事同時吸引了亞巡賽獎金榜排名前四位的球手，包括卡特林（John Catlin）、李泰勳（Richard T. Lee），李玠柏（Lee Chieh-po）和甘寶；以及國際系列賽排名前四位的卡特林、李泰勳、尤萊（Peter Uihlein）和甘寶來港參戰。



中國香港的參賽球手除了許龍一之外，還包括「領展香港高爾夫球公開賽」資格賽冠軍伍城鋒和亞軍得主兼香港哥爾夫球會見習職業教練黃子龍。此外，還有香港職業球手黑純一（**Jason Hak**）和蘇沙（**Leon D'Souza**），以及沈弘毅、李中堯、楊曉威和陳諾謙等一眾具潛質的業餘球手。

另外，明年的全運會也將同樣在香港哥爾夫球會粉嶺球場舉辦，今場比賽也讓香港球迷有機會提早與明年出賽的球員見面，球迷可到場欣賞中國頂尖球手劉晏璋、陳顧新、張新軍及葉沃成的場上風姿。

為響應香港高爾夫球公開賽「匯聚全城」的主題，賽事首兩天，即**11月21日及22日**（星期四及五）免費開放予公眾入場，而**11月23日及24日**（星期六及日）的單日門票為港幣**200元**，四天入場證為港幣**300元**。年滿**18歲**或以下人士在持票成人的陪同下並出示身份證可於整個賽事週內免費入場。觀眾村內的各項活動免費開放予入場人士參加，相信能吸引更多市民一家大小入場參與「領展香港高爾夫球公開賽」。賽事門票可於 [KLOOK](#) 購買。

賽會將為駕駛人士提供免費泊車位，賽事期間特設免費穿梭巴士服務來往上水港鐵站、中環國際金融中心、紅磡港鐵站、九龍塘港鐵站及粉嶺球會，詳情請瀏覽[官方網站](#)。

「領展香港高爾夫球公開賽」很高興成為一項「**M**」品牌認可活動，協助提升香港作為亞洲體育盛事之都的形象。獲大型體育活動事務委員會頒發的「**M**」品牌，標誌著緊張、精彩、刺激的大型體育活動。

如欲了解更多，請瀏覽賽事官方網站：[www.thehongkongopen.com](http://www.thehongkongopen.com)

-完-